-icha 141 Divisibilidad entre 2,3y 5

Inicio
ﬂ na alcancia hay $672. Esta cantidad se debe repartir entre 7 nifios,
1. ,Egrlt:onsi guiente, Mauricio hace esta divisién.
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El residuo es cero; por tanto, 672 es divisible entre 7, o bien, 7 es divisor
“ de 672.¢Es 672divisibleentre2?_____ ;Entre3? (Entre 5?

# Desarrollo

1. ;Hay otras maneras de saber si un nimer

0 es divisible entre otro, sin hacer
la division? Enuncialas. :

Un numero es divisible entre:

a) 2,silaultimacifraesdivisibleentre

 divisible por un nimerose
 conoce con el nombrede -
b) 3 . divisibilidad. Hay muchas
- pruebas de divisibilidad.
c) 5 TR
& Cierre
1. Escribe 2, 3 0 5, si los numeros son djvisibles entre cada uno de esos
numeros.
469/l P SRR 3086 1357 573
9054 q35]8 e 980 8766
6307 esrtne 1 3274 v - o 5580 864

N

. ¢Cual es el mayor nimero de 5 digitos que es divisible entre 3?

w

. ¢Cudl es el mayor nimero de 6 digitos que es divisible entre 2?

—

En parejas, traten de

: - T < LSO - encontrar niimeros
L :Clua Y es divisible entre 72
4. ¢Cudl es el menor nimero de 4 lell'CI.S que es divisible entre , o
5. Entodos los multiplos de 5 comprendidos entre 202 y 698, ;cudntossondi- Y demuestren que no se
visibles entre 2? pueden descomponer
en factores.

6. ¢Cuantos niumeros impares hay,

de 4 digitos, menores que 6785 y divisibles
entre 5?
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Contenido: Extension del significado de las operaciones.
PDA 1: Usa criterios de divisibilidad Yy nimeros

primos al resoluer problemas que implican calcular el mdximo comuin
divisor y minimo comun mdultiplo.
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